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FDP BUTZBACH STELLT LISTE FÜR
STADTVERORDNETENVERSAMMLUNG UND
ORTSBEIRAT BUTZBACH AUF
21.12.2025

In einer gut besuchten Mitgliederversammlung hat die FDP Butzbach ihre Kandidatinnen

und Kandidaten für die Kommunalwahlen am 15.03.2026 gewählt. „Wir haben gute

Listen“, betont der auf Nummer 1 gewählte Daniel Libertus. „Mit 22 Kandidatinnen und

Kandidaten auf der Liste für die Stadtverordnetenversammlung und 6 Kandidatinnen und

Kandidaten für den Ortsbeirat der Kernstadt Butzbach sind wir für alle Möglichkeiten

vorbereitet.“

Die Listen sind eine Mischung aus erfahrenen und neuen Kräften. Nicht alle sind Mitglied

der FDP, doch sind alle verbunden mit dem freiheitlichen Grundgedanken.

„Wir haben ein starkes Team aus Menschen, die anpacken wollen und die unsere Stadt

mit Vernunft, Offenheit und einem modernen Blick weiterentwickeln möchten.

Unterschiedlich in ihren Hintergründen, aber einig im Ziel, Verantwortung für Butzbach zu

übernehmen“, so der Spitzenkandidat Libertus. „Mit Daniel Libertus haben wir einen

langjährigen erfahrenen Stadtverordneten an der Spitze“, so der Ortsvorsitzende Matthias

Dubowy. „Auf Platz 2 folgt mit Hermann Holzfuß ein engagierter, ich möchte sagen: ein

bewährter Lokalpolitiker. Dann sind wir glücklich, dass sich mit Leo Jung und Yannick

Strelow zwei ganz junge Menschen für die politische Arbeit bereit erklären. Und mit Uwe

Schmittberger folgt noch ein bewährter Verwaltungsfachmann, der viel Erfahrung mit

Strukturen und Hintergrundwissen auf kommunaler- und Kreisebene mitbringt.“

Dass die FDP in der Kernstadt und in mehreren Stadtteilen mit neuen und verjüngten 

Teams antritt, unterstreicht die wachsende lokale Verankerung des Ortsverbandes. Viele 

Mitglieder, die erst in den vergangenen Jahren zur Partei gestoßen sind, engagieren sich 

erstmals kommunalpolitisch. Zugleich bleiben erfahrene Kräfte auf der Liste, die 

Kontinuität sichern. „Ich bin sehr dankbar, dass die Mitglieder des Ortsverbandes mir ihr 

Vertrauen ausgesprochen und mich als jüngstes Mitglied auf Platz 3 der Liste gewählt 
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haben“, so Leo Jung, „daneben kandidiere ich noch auf der überparteilichen Bürgerliste 

für den Ortsbeirat in Ebersgöns und freue mich auf die politische Arbeit.

Mit Marion Stahl führt eine sehr erfahrene Kommunalpolitikerin die Ortsbeiratsliste für die

Kernstadt Butzbach an.

Einige Mandatsträger treten 2026 nicht erneut an: Oliver Löhr, langjähriger

Fraktionsvorsitzender, tritt aus persönlichen Gründen nicht mehr zur Wahl an. Adam

Gutgesell beendet seine kommunalpolitische Arbeit nach über 20 Jahren als Mitglied im

Ortsbeirat der Kernstadt, im Stadtteilbeirat Degerfeld, dem er seit seiner Gründung

angehört, zuletzt als stellvertretender Vorsitzender und als langjähriges Mitglied in

mehreren städtischen Aufsichtsräten. Norbert Gonter, der 25 Jahre lang die FDP  im

Magistrat der Stadt Butzbach vertrat, kandidiert nicht mehr auf einem der vorderen Plätze,

zeigt aber seine Solidarität mit der Butzbacher FDP auf Platz  11 der Liste. Alle wurden in

der Versammlung wegen ihrer Verdienste gewürdigt.

„In unserem Team kommt Erfahrung aus mehreren Wahlperioden mit vielen

Kandidatinnen und Kandidaten zusammen, die gerade jetzt politisch aktiv werden wollen“,

so der Vorsitzende. „Beste Voraussetzungen für eine starke liberale Stimme in Butzbach.“

Die Liste der FDP Butzbach für die Stadtverordnetenversammlung Butzbach:

1            Daniel Libertus

2            Hermann Holzfuß

3            Leo Jung

4            Yannick Strelow

5            Uwe Schmittberger

6            Janina Behm

7            Henriette Dubowy

8            Dr. Matthias Dubowy

9            Dirk Weyerhäuser
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10          Marion Stahl

11          Norbert Gonter

12          Dr. Sönke Tobaben

13          Jannick Hofmann

14          Brigitte Vollmann

15          Rüdiger Fanslau

16          Heidrun Gonter

17          Karl-Heinz Schmidt

18          Rolf Nauert

19          Inge Heinrichs

20          Klaus-Dieter Fey

21          Dr. Christoph Bindhardt

22          Dieter Schott

Die Liste der FDP Butzbach für den Ortsbeirat Kernstadt Butzbach:

1            Marion Stahl

2            Yannick Strelow

3            Dr. Matthias Dubowy

4            Dirk Weyerhäuser

5            Heidrun Gonter

6            Daniel Libertus
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